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      Passion and innovation   

 



Il Pacific 34.1 è il più piccolo della serie “ Pacific”, della quale ne è la   punta 

di diamante, un rib senza rinunce o compromessi, caratterizzato da un 

grande e vivibile prendisole di prua, dal caratteristico design laterale  con 

linee di murata a doppia cintura e colorazione bicolore ( possibilità di      

scegliere qualsiasi colore ), che gli conferiscono una linea filante,           

essenziale, quasi minimalista a metà  strada tra una barca ed il classico 

battello pneumatico, un full roll-bar che rende la zona living del giardinetto di   

poppa vivibile con qualsiasi condizione meteo, proteggendo accuratamente 

sia il comandante che i suoi ospiti, una zona giardinetto grande, spaziosa, 

funzionale, modulabile e ben organizzata per ogni esigenza, notevole anche 

la superficie fuori bordo a poppa, che insieme alle due generose spiaggette 

laterali, regalano una terza zona living pienamente sfruttabile, un grande e      

capiente garage ( disponibile nella versione motori f.b. ) con ben 950 litri di 

capienza, che oltre a contenere le batterie ( ben 4 da 110 ah ), permette lo 

stivaggio di zattere, piccoli gommoni, attrezzatura da pesca, un gruppo        

elettrogeno e tanta altra oggettistica, stivabile senza essere introdurla    

entrobordo. Curato nei dettagli e nelle funzionalità il Pacific 34.1 è pensato 

per accontentare tutte le esigenze, dall’utilizzo come battello cruiser per tutti 

i giorni, alle crociere d’ alto bordo, dal grande tender, fino a ricoprire il ruolo 

di battello d’appoggio per maxi yacht, con  un pedigree da cabinato di alto 

livello ma un dna improntato alla sportività regalando adrenalina da acqua 

scooter, con prestazioni, e velocità considerevoli, stabile, sicuro, affidabile 

in ogni condizione meteo, può raggiungere una velocità massima, prossima 

ai 50 nodi con motorizzazione idonea, ed una tranquilla e stabile velocità di 

crociera intorno ai 35 nodi, con la sicurezza dei suoi due tubolari a sigaro e 

la sua struttura costruttiva con il rinforzo a “ T “ di prua, può affrontare in 

totale tranquillità, condizioni meteo/mare avverse. Mantenendo in           

navigazione un' ottima visuale, grazie al suo parabrezza dal profilo         

ribassato. La consolle di guida ben organizzata e completa permette di  

avere tutte le funzioni sotto controllo, il suo timone a tre doppie razze di 

chiara impronta sportiva, ma rivestito di similpelle in tono con la tappezzeria 

completano il cockpit di guida.  

I soli 2,50 mt di larghezza di scocca ( 3,48 mt con i tubolari gonfi ) e 9,73 mt 

di lunghezza ( f.t. 10,49 mt ), lo rendono facilmente trasportabile anche via 

terra senza carico eccezionale.  
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       Tender 
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L’ interno del Pacific 34.1, sorprende per la sua eleganza e raffinatezza, uniche nella categoria, ampio e comodo, con un comfort 

inimmaginabile, offre degli ambienti accoglienti e spaziosi grazie alla sua altezza interna di sottocoperta che sfiora i 196 cm.,      

incredibilmente luminosi sono i suoi interni, grazie alle vetrate laterali dalle notevoli dimensioni, che rendono gli interni caratteristici e 

particolari, regalando un sensazione di contatto con l’esterno del battello. Con una cura nei dettagli da yacht di lusso, ed il suo living 

interno pensato per il maggior comfort possibile il Pacific 34.1 vi sorprenderà per la sua comodità e ricercatezza nei particolari.   

Accedere al sottocoperta è facile, comodo e sicuro, come percorrere una normale scala di casa, grazie alla sua particolare scaletta 

a falso gradino, l’accesso è in totale sicurezza, diventando lei stessa un elemento di design interno oltre che un gavone per lo    

stivaggio, entrando ci troviamo subito a nostro agio nell’ampia zona soggiorno, composta da un comodo divanetto con all’interno due capienti gavoni, ( opt. trasformabile in letto singolo ), ed una    

comoda cucina, con piano cottura a 2 fuochi ( a scelta se a gas o ad induzione ), lavello e frigorifero da 55 lt, con numerosi scomparti e mobili per lo stivaggio ( potendo inserire comodamente un forno 

a microonde ), completano l’ambiente, a prua troviamo un ambiente multifunzionale, dinette di giorno con comodi divanetti nascondenti al loro interno ulteriori gavoni ed tavolino sali scendi, che      

trasforma l’ambiente in una comoda cabina letto armatoriale per la notte, completano il tutto due comodi armadi con ante a specchio dalle dimensioni generose, che separano la zona soggiorno dalla 

dinette. ( in alternativa è possibile richiedere la dinette in versione solo notte ), a poppa è presente un’ altra cabina letto, matrimoniale e dalla comodità e dimensioni notevolmente inaspettate, 

anch’essa corredata da due armadi orizzontali e vari scomparti per lo stivaggio. Un capitolo a parte merita il bagno, posto in locale separato, è ampio, confortevole e funzionale, dotato di wc elettrico, 

doccia e lavabo, anche in bagno sono presenti diversi scomparti che permettono grandi spazi per lo stivaggio, ( in alternativa il bagno può essere realizzato nella variante doccia separata ); tutte le 

utenze erogano acqua calda e fredda, grazie al boiler da 35 lt compreso nelle dotazioni. Illuminazione interna totalmente a led, corredata da luci d’ambiente notturne, da luci con funzione lettura in 

entrambe le camere letto, impianto radio, numerose prese di corrente a 12v e 220v, un quadro comando completo e funzionale dal quale si controlla l’intero battello, l’impianto wc con serbatoio acque 

nere, la possibilità di personalizzare il battello internamente, potendo scegliere tra una vasta gamma di colorazioni ed essenze per i rivestimenti, i mobili in vero legno, la colorazione dei pavimenti, e 

con la possibilità di varianti strutturali a richiesta, grazie alla costruzione artigianale del battello, rendono il Pacific 34.1 un battello perfetto per ogni necessità ed esigenza.  
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S I C U R E Z Z A  

* Gonfiatore elettrico per tubolari completo di tubo 

* Aspiratore aria elettrico nel vano tecnico 

* Riflettore Radar 

* Bussola 

* 2 Pompe di sentina automatiche 

* 1 Pompa di sentina elettrica manuale 

* 1 Pompa di sentina manuale 

* Stazione barometrica 

* Tromba segnalazione acustica 

* Kit sicurezza ( razzi, boa luminosa, boe fumogene,  

   etc. ) 

* Anulare norme solas con cima di 30 mt 

* 3 Estintori portatili da 2 Kg 

A T T R E Z Z A T U R A  

* Mezzomarinaio 

* 5 Cime da 15 mt per l’ormeggio 

* Cavo alimentazione elettrica da banchina 

* Telo copertura invernale 

* Trousse asciugamani 

* Spazzola per pulizia barca 

* manuale d'uso dell'armatore 

* Tubo in gomma per attacco acqua banchina 

 

 

O R M E G G I O  

* Salpa ancora di prua elettrico 700 W 

* Comando salpa ancora di prua con filo comando 

* Gavone catenaria ancora 

* Ancora Delta completa di 100 mt di catena 

* 2 Bitte d’ormeggio a prua 

* 2 Bitte d’ormeggio a scomparsa sulle murate laterali 

* 2 Bitte d’ormeggio a poppa 

* Camminatoi laterali antiscivolo 

F U N Z I O N A L I T A ’  

* Cheak panel interno di controllo impianto elettrico 

* Carica batterie da banchina con remote control 

* Serbatoio acqua 250 Lt con autoclave 

* Serbatoio benzina 500 Lt 

* Presa acqua da banchina 

* Boiler acqua calda 

* Pompa raccolta ed espulsione acque grigie 

S T R U T T U R A  

* Pulpito di prua in acciaio inox 

* Tienti bene in acciaio su prendisole di prua 

* Roll-bar in VTR ( 1 ) 

* Roll-bar in VTR maxi con doppio tetto ( 2 ) 

* Roll-bar in VTR chiusura totale con fly vivibile ( 3 ) 

* Garage di poppa DA 350 LT con portellone 

* Verniciatura bicolore a scelta ( 12 varianti ) 

* Plancette di poppa 

* Prua anticollisione 

A R R E D I  I N T E R N I  

* Arredo interno in vero legno 

* Rivestimenti d’arredo e cuscineria interni in eco-pelle 

* Bagno in locale separato con wc elettrico, doccia, lavabo 

* Angolo cottura interno con 2 fuochi a gas, lavello  

  in acciaio  inox e frigorifero da 45 lt 

* Cabina armatoriale di prua completa di 2 armadi con ante a 

  Ante a specchio con luci interne, tavolino pranzo/carteggio a 

  completamento letto matrimoniale e luci lettura notturne 

* Cabina di poppa completa di 2 armadi con ante a ribalta e 

  luci di cortesia notturne 

* Luci d’ambiente notturne 

C O M F O R T  

* Luci di cortesia nel giardinetto e plancia di poppa 

* Luci d’ambiente sotto roll-bar nel giardinetto di poppa 

* Impianto audio esterno ed interno 

* mobile esterno con prendisole e lavello esterno 

* Consolle di guida con volante sportivo 

* Scaletta a mare su plancia di poppa 

* Cuscineria e rivestimenti esterni in eco-pelle 

* Cuscineria e rivestimenti esterni in eco-pelle 

* Divanetto ad “U” giardinetto di poppa con tavolo pranzo 

* carteggio a completamento lettino prendisole 

* doccetta acqua fredda e calda esterna su tuga di poppa 



The Pacific 34.1 is the smallest of the "Pacific" series, of which it is 

the spearhead, a rib without sacrifices or compromises,               

characterized by a large and livable bow  sundeck, with a            

characteristic lateral design with double belt lines and two-tone    

coloring (possibility to choose any color), which give it a streamlined, 

essential, almost minimalist line halfway between a boat and the 

classic dinghy, a full roll-bar that makes the living area of the stern 

garden livable with any weather condition, carefully protecting both 

the captain and his guests, a large, spacious, functional, modular 

and well-organized garden area for every need, also with a large 

outboard surface, which together with the two generous side       

beaches give a third fully exploitable living area, a large and        

spacious garage (available in the fb engine version) with as much as 

950 liters of capacity, which in addition to containing the batteries 

(well 4 by 110 ha), allows the storage of rafts, small inflatable boats, 

fishing equipment, a generator and lots of other objects, stowed  

away without being introduced inboard. Attention to detail and             

functionality, the Pacific 34.1 is designed to satisfy all needs, from 

use as a cruiser boat for every day, to high-end cruises, from the 

large tender, to covering the role of support boat for maxi yachts, 

with a high-level cabin cruiser pedigree but a dna marked by      

sportiness giving water scooter adrenaline, with considerable      

performance and  speed, stable, safe, reliable in all weather         

conditions, it can reach a maximum speed, close to 50 knots with 

suitable motorization, and a quiet and stable cruising speed of     

around 35 knots, with the safety of its two cigar-shaped  tubes and 

its constructive structure with the “T” bow reinforcement, it can face 

in complete tranquility, weather conditions / adverse seas. Keeping 

an excellent view at sea, thanks to its low profile windscreen. The 

well organized and complete driving console allows to have all the 

functions under control, its rudder with three double spokes of clear 

sports footprint, but  covered with imitation leather in tone with the 

upholstery      complete the driving cockpit.  The only 2.50 m of body 

width (3.48 m with swollen tubulars) and 9.73 m in length (f.t. 10.49 

m), make it easily transportable even by land without exceptional 

load. 
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The interior of the Pacific 34.1, surprising for its elegance and refinement, unique in the category, spacious and comfortable, with an unimaginable comfort, offers welcoming and spacious                

environments thanks to its internal height of the deck that reaches 196 cm, incredibly bright are its interiors, thanks to the large side windows that make the interior characteristic and particular, giving a 

feeling of contact with the outside of the boat. With an attention to detail from luxury yachts, and its interior living designed for the greatest possible comfort the Pacific 34.1 will surprise you with its 

comfort and refinement in detail. Access to the lower deck is easy, comfortable and safe, as with a normal house ladder, thanks to its particular false step ladder, access is in total safety, becoming 

itself an interior design element as well as a stowage locker , entering we find ourselves immediately at ease in the large living area, composed of a comfortable sofa with two large lockers inside, (opt. 

convertible into a single bed), and a comfortable kitchen, with a 2-burner hob (optionally) whether gas or induction), sink and refrigerator of 55 liters, with numerous compartments and furniture for   

stowage (being able to comfortably insert a microwave oven), complete the environment, in the bow we find a multifunctional environment, dinette with comfortable day hiding sofas inside them further 

lockers and up-and-down small table, which transforms the environment into a comfortable owner's cabin for the night, complete the whole two comfortable wardrobes with doors in mirror with        

generous dimensions, which separate the living area from the dinette. (alternatively it is possible to request the dinette in the night only version), on the stern there is another double bed cabin, with 

remarkably unexpected comfort and dimensions, also equipped with two horizontal wardrobes and various storage compartments. The bathroom deserves a separate chapter, located in a separate 

room, it is large, comfortable and functional, equipped with an electric toilet, a shower and a washbasin, even in the bathroom there are several compartments that allow large spaces for storage, 

(alternatively the bathroom can be realized in the separate shower variant); all utilities supply hot and cold water, thanks to the 35 lt boiler included in the equipment. Fully LED interior lighting,         

accompanied by night-time ambient lights, reading lights in both bedrooms, radio system, numerous 12v and 220v power 

outlets, a complete and functional control panel from which the entire boat, the toilet system with black water tank, the      

possibility to customize the boat internally, being able to choose between a wide range of colors and essences for the       

coverings, the real wood furniture, the coloring of the floors, and with the possibility of variations structural on request, thanks 

to the artisanal construction of the boat, make the Pacific 34.1 a perfect boat for every need and requirement. 
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S A F E T Y  

* Electric inflator for tubes complete with hose 

* Exhaust air power in the technical 

* Radar Reflector 

* Compass 

* 2 automatic bilge pumps 

* 1 Electric bilge pump Manual 

* 1 Manual Bilge Pump 

* Weather Station 

* Horn beep 

* Security Kit (rockets, light buoy, buoys, smoke, 

etc.. ) 

* Ring road rules solas with the top 30 m 

* 3 Portable fire extinguishers 2 kg 

E Q U I P M E N T 

 

* hook 

* 5 Peaks from 15 meters for mooring 

* Power cord from the dock 

* Towel winter cover 

* Cosmetic Bag Towel 

* Brush for cleaning boat 

* User manual shipowner 

* Rubber hose for water connection dock 

 

 

M O O R I N G 

* Windlass Electric 700 W 

* Command windlass bow with wire control 

* Catenary anchor locker 

* Delta anchor complete with 100 m chain 

* 2 mooring cleats at the bow 

* 2 retractable mooring cleats on the lateral walls 

* 2 aft mooring cleats 

* Side-slip walkways  

F E A T U R E S 

* Cheak internal control panel electrical system 

* Battery charger dock with remote control 

* 250 liter water tank with pump 

* Fuel tank 500 liters 

* Taking water from the dock 

* Hot water heater 

* Pump gray water collection and ejection  

S T R U C T U R E 

* Stainless steel bow pulpit 

* Hold on good steel on sundeck 

* Roll-bar fiberglass (1) 

* Roll-bar fiberglass maxi with double roof (2) 

* Roll-bar fiberglass fly closure with total liveable (3) 

* Stern garage DA 350 LT hatchback 

* Two-tone painting of your choice (12 variants) 

* Stern dashboard 

* Bow Collision  

I N T E R I O R 

* Open kitchen with real wood 

* Coating of furniture and interior cushions in eco-leather 

* Separate bathroom with electric toilet, shower, washbasin 

* Kitchen interior with 2 gas burners, sink 

   stainless steel fridge 45 lt 

* Main cabin complete with 2 cabinets with doors 

   Mirror doors with interior lights, dining table / chart to 

   completion bed and reading lights at night 

* Aft cabin complete with 2 closets with folding doors and 

   courtesy lights at night 

* Lights at night environment  

C O M F O R T  

* Courtesy lights in the quarter and gangplank of breast 

* atmosphere Lights under roll-bar in the breast quarter 

* external and internal audio System 

* mobile outside with sundress and external sink 

* Console of flying guide with sport 

* Ladder to sea on stern gangplank 

* Cuscineria and outer covers in echo-skin 

* Cuscineria and outer covers in echo-skin 

* Sofa to “U” quarter of breast with table lunch 

* correspondence to completion crib sundress 

* doccetta external cold and warm water on breast deck house 

 



El Pacific 34.1 es el más pequeño de la serie "Pacific", de la cual es la punta de diamante, 

una rib sin sacrificios ni compromisos, que se caracteriza por un amplio y habitable        

solárium de proa con un diseño lateral característico con líneas de doble cinturón. y colores 

de dos tonos (posibilidad de elegir cualquier color), que le dan una línea aerodinámica, 

esencial, casi minimalista a medio camino entre un bote y el bote clásico, una barra de  

rodillo completa que hace que la sala de estar del jardín de popa sea habitable con      

cualquier condición climática, protegiendo cuidadosamente tanto al capitán como a sus 

invitados, un área de jardín grande, espaciosa, funcional, modular y bien organizada para 

cada necesidad, también con una gran superficie exterior, que junto con las dos playas 

laterales generosas dan una Tercera sala de estar totalmente explotable, un garaje grande 

y espacioso (disponible en la versión fb engine) c Con una capacidad de hasta 950 litros, 

que además de contener las baterías (pozo 4 por 110 ha), permite el almacenamiento de 

balsas, botes inflables pequeños, equipo de pesca, un generador y muchos otros objetos, 

guardados sin ser introducidos a bordo. Atención a los detalles y la funcionalidad, el Pacific 

34.1 está diseñado para satisfacer todas las necesidades, desde su uso como barco de 

crucero para todos los días, hasta cruceros de alta gama, desde la gran licitación hasta la 

función de barco de apoyo para maxi yates, con un pedigrí de crucero de cabina de alto 

nivel pero un ADN marcado por la deportividad que aporta adrenalina al scooter de agua, con un rendimiento y velocidad   

considerables, estables, seguros y confiables en todas las condiciones climáticas, puede alcanzar una velocidad máxima de 

alrededor de 50 nudos con una             

motorización adecuada, y una velocidad 

de crucero silenciosa y estable de         

alrededor de 35 nudos, con la seguridad 

de sus dos tubos en forma de cigarro y su 

estructura constructiva con el refuerzo de 

arco en “T”, puede enfrentarse con total tranquilidad, condiciones climáticas / mares adversos. 

Manteniendo una excelente vista al mar, gracias a su parabrisas de perfil bajo. La consola de 

conducción bien organizada y completa permite tener todas las funciones bajo control, su   

timón con tres radios dobles de huella deportiva clara, pero cubierto con la piel artificial en tono 

con la tapicería completa la cabina de conducción.  

Los únicos 2,50 m de ancho corporal (3,48 m con tubulares hinchados) y 9,73 m de longitud 

(f.t 10,49 m), lo hacen fácilmente transportable incluso por tierra sin una carga excepcional. 
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El interior del Pacífic 34.1, sorprendente por su elegancia y refinamiento, único en la categoría, espacioso y confortable, con un confort inimaginable, 

ofrece ambientes acogedores y espaciosos gracias a su altura interna de la cubierta que alcanza los 196 cm, increíblemente brillante. Son sus        

interiores, gracias a las grandes ventanas laterales que hacen que el interior sea característico y particular, dando una sensación de contacto con el 

exterior del barco. Con una atención al detalle de los yates de lujo, y su estilo de vida interior diseñado para el mayor confort posible, el Pacific 34.1 lo 

sorprenderá con su comodidad y refinamiento en detalle. El acceso a la plataforma inferior es fácil, cómodo y seguro, al igual que con una escalera 

normal de la casa, gracias a su particular escalera de tramos falsos, el acceso se realiza con total seguridad, convirtiéndose en un elemento de diseño 

interior y en un armario de almacenamiento. Al entrar, nos encontramos inmediatamente a gusto en la gran sala de estar, compuesta por un cómodo 

sofá con dos grandes armarios en el interior (opcionalmente convertible en una cama individual) y una cómoda cocina con una placa de 2 quemadores 

(opcionalmente). ya sea de gas o de inducción), fregadero y refrigerador de 55 litros, con numerosos compartimentos y muebles para guardarlos 

(pudiendo insertar cómodamente un horno microondas), completar el ambiente, en la proa encontramos un ambiente multifuncional, comedor con día 

cómodo escondiendo sofás dentro de ellos, más armarios y una pequeña mesa de arriba a abajo, que transforma el ambiente en una cómoda cabina 

de propietario para la noche, completa los dos cómodos armarios con puertas en espejo de generosas dimensiones, que separan la sala de estar del 

comedor. (Alternativamente, es posible solicitar el comedor solo en la versión de noche), en la popa hay otra cabina con cama doble, con un confort y 

unas dimensiones sorprendentemente inesperadas, también equipadas con dos armarios horizontales y varios compartimentos de almacenamiento. El 

baño merece un capítulo separado, ubicado en una habitación separada, es grande, cómodo y funcional, está equipado con un inodoro eléctrico, una 

ducha y un lavabo, incluso en el baño hay varios compartimentos que permiten grandes espacios de almacenamiento, (alternativamente, el baño    

puede Realizarse en la variante de ducha separada); Todos los servicios públicos suministran agua caliente y fría, gracias a la caldera de 35 litros  

incluida en el equipo. Iluminación interior completamente LED, acompañada de luces ambientales nocturnas, luces de lectura en los dos dormitorios, 

sistema de radio, numerosos tomacorrientes de 

12v y 220v, un panel de control completo y        

funcional desde el cual Barco, el sistema de      

inodoro con tanque de agua negro, la posibilidad 

de personalizar el barco internamente, pudiendo 

elegir entre una amplia gama de colores y esencias 

para los revestimientos, los muebles de madera 

real, la coloración de los pisos y la posibilidad de 

variaciones. Estructurado a pedido, gracias a la 

construcción artesanal del barco, hacen del Pacific 

34.1 un barco perfecto para cada necesidad y   

requerimiento. 
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S E G U R I D A D 

* Inflador eléctrico para tubos completos con manguera 

* Vacío de aire eléctrica de la técnica 

* Radar Reflector 

* Brújula 

* 2 bombas de achique automáticas 

* 1 Bomba de achique eléctrica Manual 

* 1 Bomba de achique manual 

* Estación Meteorológica 

* Acústica Trompeta 

* Kit de seguridad (cohetes, boya de luz, boyas de humo, tc). 

* Normas de la carretera de circunvalación con la parte superior               

   de SOLAS 30 mt 

* 3 extintores portátiles de 2 kg 

E Q U I P A M I E N T O 

* Hook 

* 5 picos de 15 metros de amarre 

* El cable de alimentación desde el muelle 

* Cubierta de invierno Vehículo 

* Toallas bolsa de cosméticos 

* Limpieza de embarcaciones cepillo 

* Manual de usuario del propietario 

* Tubo de goma para el muelle conexión de agua   

 

 

 

A M A R R E d o 

* Molinete eléctrico de arco de 700 W 

* Molinete mando con cable de control 

* Locker todavía catenaria 

* Delta anclaje completo con cadena de 100 m 

* 2 cornamusas de amarre delantero 

* 2 cornamusas de amarre en la parte retráctil lados 

* 2 cornamusas de amarre de popa 

* Pasarelas laterales antideslizantes 

F U N C I O N A l I D A D 

* El cableado del panel de control interno Cheak 

* Dock cargador de batería con control remoto 

* 250 Lt Depósito de agua con autoclave 

* Depósito de combustible 500 Lt 

* Tomar agua de la dársena 

* Calentador de agua caliente 

* Bomba de recogida de aguas grises y la expulsión  

E S T R U C T U R A 

* Púlpito en acero inoxidable 

* Mantenga nuevo en arco de acero fino 

* Roll-bar en VTR (1) 

* Fibra de vidrio Roll-bar maxi con doble techo (2) 

* Fibra de vidrio Roll-bar vuelan habitables con cierre total (3) 

* Garaje popa DE 350 LT hatchback 

* Pintura color de su elección (12 variantes) 

* Plataformas de popa 

* Colisión Bow 

M U E B L E  D E  I N T E R I O R   

* Instalaciones con madera real 

* Revestimientos de muebles y cojines interiores en piel ecológica 

* Baño privado con WC separado, ducha, lavabo 

* Interior de la cocina con 2 quemadores de gas, fregadero de acero inox   

   dable acero y nevera 45 lt 

* La cabina principal completo con 2 armarios con puertas espejo con luz  

   interior, mesa de comedor / tabla de cama terminación y luces de lectura   

   en la noche 

* Cabina de popa completo con 2 armarios con puertas plegables y las luces  

   ortesía noche 

* Luces nocturnas ambiente  

C O N F O R T 

* Luces de cortesía en el jardín y popa 

* Entorno Luces bajo roll-bar en el jardín de popa 

* Sistema de sonido dentro y fuera 

* Mobile con solarium y fregadero exterior 

* Consola con volante 

* Escalera al mar en popa 

* Cojines y revestimiento externo de eco-cuero 

* Cojines y revestimiento externo de eco-cuero 

* Sofá en "U" cubierta jardín con mesa de comedor 

* Correspondencia para completar tumbona 

* Agua caliente y fría ducha al aire libre en la cubierta de popa 

 



CARATTERISTICHE TECNICHE   tutte le versioni 

Lunghezza fuori tutta     10,49 mt 

Lunghezza di omologazione    9,73 mt 

Larghezza scafo      2,50 mt 

Larghezza in accordo con norme iso   3,46 mt 

Diametro tubolari      68 cm 

Compartimenti tubolari     6  

Tubolari in poliestere ORCA’ Pennel & Flipo    

            ad alta tenacità  1670 dtex 

Portata persone      14 

Massa a vuoto      *. 

Omologazione  CE   cat.    B 

Potenza motori f.b. max omologata   2 x 350 hp 

Altezza piede motori f.b.     XXL 

Potenza max motori e.f.b. ( benzina )   2 x 300 hp 

Potenza max motori e.f.b. ( diesel )   2 x 250 hp 

Pescaggio carena      0,60 mt 

Pescaggio eliche      0,91 cm 

Serbatoio carburante     555 lt 

Serbatoio acqua potabile     250 lt 

Velocità max ( con motori da 300 hp )  48 nodi 

Velocità di crocera     30 nodi          

Velocità di planata ( tutti i motori )   13 nodi 

Scocca a prua con "T" di rinforzo anticollisione 

 

( * ) Open 2.950 Kg, Tender 3.100 Kg, Cabin : Comfort 3.450 kg, 

Elegant 3.650 kg, Fly 3.850 Kg, Luxury 4.050 kg 

 

I Motori non sono compresi nell’allestimento di serie del battello  

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS   todas las versiones 

Longitud total       10,49 mt 

Longitud       9,73 mt 

Ancho de casco      2,50 mt 

Ancho de conformidad con normas iso  3.46 mt 

Diámetro del tubo      68 cm 

Compartimentos tubulares     6 

Tubular poliéster ORCA 'Pennel y Flipo     

    alta tenacidad  1670 dtex 

Capacidad personas     14 

Peso        * 

Aprobación   CE    cat.    B 

Potencia del motor f.b. aprobado max   2 x 350 hp 

Motores Altura del pie f.b.     XXL 

Motores Max e.f.b. (Gasolina)    2 x 300 hp 

Motores Max e.f.b. (Diesel)     2 x 250 hp 

Proyecto de casco      0,60 cm 

Proyecto de hélices      0,91 cm 

Depósito de combustible     555 lt 

De agua dulce capacidad     250 lt 

Velocidad (con motores de 300 hp)   48 nudos     

Velocidad de crucero     30 nudos  

Velocidad de planeo (todos los motores)   13 nudos 

Cuerpo hacia adelante con "T" reforzado colisión 

 

( * ) Open 2.950 Kg, Tender 3.100 Kg, Cabin : Comfort 3.450 

kg, Elegant 3.650 kg, Fly 3.850 Kg, Luxury 4.050 kg 

 

Los motores no se incluyen como equipamiento de serie del 

barco 

TECHNICAL SPECIFICATIONS  all versions  

Length over all      10,49 mt 

Length of meters approval            9,73 mt 

Width of hull               2,54 mt 

Width in accordance with iso            3,46 mt 

Tubular diameter              68 cm 

Tubular compartments             6 

Tubular polyester ORCA ' Pennel & Flipo                                               

                                     high tenacità         1670 dtex 

Capacity people             14 

Empty mass          *         

Approval  CE  cat.             B 

Motor power f.b. Maximum approved          2 x 350 hp 

Height foot motor f.b.             XXL 

Max engines e.f.b. (Gasoline)            2 x 300 hp 

Max engines e.f.b. (Diesel)             2 x 250 hp 

Draft hull               0,60 mt 

Draft propellers              0,91 cm 

Fuel tank               555 lt 

Fresh water capacity             250 liters 

Max ( with engines from 300 hp )            48 knots 

Cruise speed      30 knots    

Gliding speed ( all engines )            13 knots 

Body forward with "T" reinforcement collision 

 

( * ) Open 2.950 Kg, Tender 3.100 Kg, Cabin : Comfort 3.450 kg, 

Elegant 3.650 kg, Fly 3.850 Kg, Luxury 4.050 kg   

               

Motors are not included as standard equipment of the vessel 

 



NOTA : Questo catalogo annulla tutti i precedenti. Questo catalogo non è un contratto. Famic 
marine si riserva il diritto di modificare i prodotti, le loro specifiche e le descrizioni contenute in 
questo catalogo senza preavviso, le indicazioni riportate hanno carattere puramente descrittivo 
ed indicativo. È possibile che alcune delle caratteristiche descritte e/o mostrate in questo      
catalogo possano subire variazioni e siano attualmente non più disponibili o disponibili con   
sovrapprezzo. Prima di effettuare l’ordine, rivolgersi al rivenditore e/o censionario di fiducia   
oppure direttamente presso la Famic marine, per ricevere informazioni aggiornate. 

Versione / Version / Versión  01-2019 ITA / FRA / SPA 
 
Modello in copertina / Model on the cover / Modelo en 
la portada :   PACIFIC 34 ELEGANT 

NOTE: This catalog cancels all the previous ones. This catalog is not a contract. Famic marine 
reserves the right to modify the products, their specifications and the descriptions contained in 
this catalog without prior notice, the indications given are purely descriptive and indicative. It is 
possible that some of the features described and / or shown in this catalog may change and are 
currently no longer available or available at extra cost. Before placing your order, contact your 
dealer and / or your trusted resident or directly at Famic marine, to receive updated information. 

Rivenditore di zona / Local dealer / Comerciante de 
zone :  

NOTA: Este catálogo cancela todos los anteriores. Este catálogo no es un contrato. Famic mari-
ne se reserva el derecho de modificar los productos, sus especificaciones y las descripciones 
contenidas en este catálogo sin previo aviso, las indicaciones proporcionadas son puramente 
descriptivas e indicativas. Es posible que algunas de las características descritas y / o mostra-
das en este catálogo puedan cambiar y actualmente no estén disponibles o estén disponibles a 
un costo adicional. Antes de realizar su pedido, póngase en contacto con su distribuidor y / o su 
residente de confianza o directamente en Famic marine, para recibir información actualizada. 

 

 

          

        Società e sede legale :   Sede  distaccata :  Sede operativa : 
        FAMIC MARINE di Pinelli  Via Cesare Battisti 2  Via Grecale snc 
        Via Cesare Battisti 6  51011 Buggiano   55049 Viareggio  
        51011 BUGGIANO  Pistoia - ITALY   Lucca - ITALY 
        PISTOIA - ITALY 
        P.iva 01725510471 - Cod. Fisc. PNL FBA 69M08 A561B - REA PT 174178 
 
 
 
        

     WWW.FAMIC-MARINE.COM  - -  info@famic-marine.com  - - Tel. +39 347 3327131 - - Fax +39 0572 32114  
 R.e.a PT 174178 SDI : M5UXCR1 info@pec.famic-marine.com 

MADE IN iTAlY 


